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GLO-66811
Réponse a la série d’exercices #7
Optimisations et analyses statiques
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oy = {#[, P} a, = {As} ag = {A} oy = {A}
a5 = {)\5} Qg = {#f7P8} Q7 = {#f7P18} Qg = {Ps}
Gy = {#f} Q9 = {#f, P1s} Oy = {#f, Ps} Qg = {)\5}
3 = {)\4} Qyq = {#f} Q5 = {#f7 PIS} Q16 = {#f}
Q7 = {#f} Mg = {P1s} g = {#f} Qgp = {#f}
Qo = {#f}
ap = {)\4} Om = {#f7 PIS} Qp = {#f}
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o = {Pn} Oy = {)\4} Q3 = {)‘3} Qg = {)‘4}
Q5 = {Pll} Qg = {)\10} Q7 = {Pll} Qg = {)\10}
Qg = {P14} Qo = {)\10} Gy = {Pu} Ay = {#f}
Q3 = {P117P14} Qg = {P14} Q15 = {#f} Qg = {#f}
af = {)\10} Qx = {P14} Qy = {P11,P14}
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S AVER VIVAR VAR SOV VAR
oy = {#f} Oy = {)\7} Q3 = {)\3} gy = {>\7}
Qs = {#f} Qg = 0 Qr = {)\7} g = {#f}
Qg = {#f} Qg = {Pu} Q= {Pu} Qo = {#f}
Q3 = {#f} Ay = {#f}
o ={#f}  ox={#[}
Q SV eV 4V VG ds 07 s v/
S AV VAR NIV VAR WUV VRV
a, = {#f} a, = {A} as = {#f} a, = {#f}
oy =0 ag =10 a; =0 as = {#f}
Qg = {)\13} Q9 = {Pw} = {#f} Oy = {#f}
Q3 = {)\13} Qg = {#f} Q15 = {PIO}
af = {)\13} ax = {Pw}
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o, = {#f} a; = {2} as = {#f} s = {A}
a5 = {#f} Qg = {)‘87P14} Qr = {)\17} Qg = {)\8}
Qg = {#f} Qo = {#f} Q= {#f} Qi = {)‘87P14}
Q3 = {)\17} Qg = {P14} Q5 = {#f} Q16 = {#f}
Q7 = {>\17} Qg = {)‘87P14}
af = {)\17} Oy = {#f} Oy = {#f} Qx = {)‘87P14}
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Q= {#fy )‘8} Qg = {)\2} Q3 = {#fa )\8} ay = {#fa )\8}
as = { s} g = {As} ar = {#f} as = {As}

Qg = {#fy )‘8} Qg = {)\10} Q= {#fa )\8} Ay = {#f}

aj = {As} ax = {#f, As} Qy = {#/1}

2. Les justifications que je donne sont parfois minimalement courtes.

(a) Incorrect. Les deux expressions sont indifférenciables si on se borne a les appeler.
Toutefois, on peut les distinguer griace a un test de types si ‘f” n’est pas une
fonction.

Incorrect. Il faut quand méme évaluer e;, au cas ou elle déclenche une erreur ou
une boucle a l'infini.

(c) Correct. Il montrer que toute évaluation (suite de -réductions) du programme
original est convertible en une évaluation équivalente du programme modifié.

Incorrect. Bien str, la construction de la liste infinie ne se termine jamais donc
on ne peut pas en extraire quoi que ce soit. Notez que dans un langage paresseux,
la transformation serait correcte.

(e) Incorrect. Le fait de pas évaluer eg; dans certains cas peut faire en sorte qu’une
erreur ou une boucle a I'infini est évitée, modifiant la sémantique du programme.

(f) Incorrect. Si jamais eg, menait & une boucle a l'infini, on verrait la différence.

(g) Incorrect. Si jamais e;s menait & une erreur, on verrait la différence.



